



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам департаментів (управлінь)  
освіти і науки обласних, Київської  
міської державних адміністрацій

Керівникам навчально-методичних  
(науково-методичних) центрів  
(кабінетів) професійно-технічної освіти

Керівникам закладів професійної  
(професійно-технічної) освіти

Щодо можливостей участі у  
Програмі міжнародної співпраці  
Європейського Союзу ЕРАЗМУС+

Шановні колеги!

Даним листом Міністерство освіти і науки України надсилає інформацію щодо можливостей участі закладів та учнівської молоді професійної (професійно-технічної) освіти у проектах Програми міжнародної співпраці Європейського Союзу ЕРАЗМУС+.

Програма міжнародної співпраці Європейського Союзу ЕРАЗМУС+ підтримує проекти, партнерства, заходи і мобільність у сфері освіти, професійної підготовки, молодіжної політики та спорту. Загальний бюджет Програми у 2014-2020 рр. складає 14,7 млрд євро. Україна у Програмі ЕРАЗМУС+ має статус країни-партнера, як і інші країни регіону Східного Партнерства. У межах дії Програми заклади та учні П(ПТ)О можуть брати участь у таких компонентах напряму «Молодь і спорт» міжнародного виміру ЕРАЗМУС+:

розвиток потенціалу молоді – розбудова потенціалу громадянського суспільства задля розвитку неформальної освіти, молодіжного підприємництва, інтернаціоналізації;



участь у стратегічних партнерствах задля розвитку та впровадження інновацій у сферах освіти та молоді;

інші можливості для молоді щодо волонтерства, мобільності задля розвитку компетентностей навчання впродовж життя.

До кінця 2020 року очікується оголошення конкурсу на гранти в межах наведених напрямів Програми.

Крім того, наявні можливості для викладачів і керівників закладів П(ПТ)О підвищити власну кваліфікацію взявши участь у тренінгах, конференціях та круглих столах у межах проекту «Нові механізми управління на основі партнерства та стандартизації підготовки викладачів професійної освіти в Україні». Інформація з цього питання буде доступною у вересні 2020 року.

Також інформуємо, що в межах нового етапу Програми ЕРАЗМУС+ на період 2021-2027 рр. очікується розширення можливостей для напрямку «Молодь і спорт», а також відкриття для України напрямку професійно-технічної освіти та напрямку Жан Моне на всі сфери освіти. Більш детальна інформація буде доступною після прийняття відповідних рішень Європейським Союзом та Європейською Комісією.

Детальну інформацію щодо очікуваних конкурсів на гранти ЕРАЗМУС+ у 2020 році та можливостей, які будуть відкриті для України в межах нового етапу ЕРАЗМУС+ у 2021-2027 рр., а також корисні посилання, наведено у додатку.

У разі виникнення питань, звертайтеся, будь ласка, до заступниці директорки Команди підтримки реформ Тетяни Білецької (050 628 5438, tetiana.biletska@gmail.com).

Додаток: «Інформація щодо можливостей участі закладів та учнівської молоді сфери професійної (професійно-технічної освіти) у Програмі міжнародної співпраці Європейського Союзу ЕРАЗМУС+».

З повагою

Заступник Міністра

Петро КОРЖЕВСЬКИЙ

Вікторія Карбишева  
044 287 82 10